

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场 24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



□政府优惠政策明确规定养老机构享受民用燃气价格
□华润燃气却以不能赔本为由,只同意给予部分优惠

说好的优惠政策,啥时候能享?

本报济宁12月3日讯(记者路帅) 政府文件明确规定各类养老服务机构的电、水、气、暖执行民用价格,而市中区老年公寓提交申请却遇到了尴尬。原本该享受每方2.4元的民用燃气价格,现在却要按每方3.54元的价格缴费。老年公寓负责人奔走一个多月,华润燃气却以不能赔本卖气为由始终没有答应。

3日上午,记者来到市中区老年公寓,工作人员正在厨房给老人准备午饭。三个炉灶烧得正

旺,工作人员将煤块铲到炉膛里,顿时腾起一阵黑烟。由于灶台已经使用五六年,上面的白瓷砖都被油烟熏黑了,灶台上的两条裂痕清晰可见。厨房外堆着两大堆煤炭,屋顶的烟囱吐着黑烟,院子晾晒的被单上都是煤灰黑点。

而在不远处便是新建的厨房,里面的燃气管道早已铺设完毕,但迟迟没有投入使用,新配套的灶具上蒙着一层尘土。“现在的伙房太旧了,房顶一直在漏水,而且用烟炭做

饭取暖污染太大,院子里到处都是煤灰,对老人们身体也不好。”老年公寓负责人刘德勇介绍,考虑到空气污染和老人健康,公寓于今年7月份建设了新厨房,配套安装了燃气管道和灶具,但一直闲置至今。“主要是价格问题没谈好,根据政府文件,各类养老机构用水、用电、用暖、燃气都执行居民价格,但现在公寓不能按照这个价格缴费。”刘德勇介绍,商用燃气价格是每方4.35元,民用价格是每方2.4

元,经过与燃气公司多方交谈,他们最终给出每方3.54元的优惠价格,但还是要比居民用气价格高出一元多。

刘德勇拿出一份《济宁市人民政府关于贯彻鲁政发[2012]50号文件推进社会养老服务体系建设的实施意见》,第五条实施税费减免中明确规定了各类养老服务燃气执行居民价格。“我们为此找华润燃气和建委燃热办很多次,跑了一个多月还是没有结果。政府明明有相关规定,为什么执行起来却这么难?”

博物馆内捡钱包 还给青岛游客

本报济宁12月3日讯(记者汪沈) 在济宁市博物馆游玩时丢了钱包,青岛游客小秦本已不抱希望,谁知被讲解员捡到后,通过社保卡找到了失主,并联系青岛公安物归原主。

“失主是我儿子的朋友,11月29号来济宁玩,下午在曲阜准备上火车的时候才发现钱包丢了。”3日上午,记者在济宁市博物馆见到了失主朋友的父亲韩先生。钱包里一共有现金600元,还有四张银行卡以及写有失主小秦个人信息的社保卡。

捡到钱包的是博物馆的讲解员孟利均,那天刚好是她值班。“我是在二楼南展厅看到的,当时就挨个馆问了一遍,也没找到失主。”孟利均告诉记者,看到钱包里都是银行卡和社保卡,只知道失主是山东省的,具体是哪里人却无从得知。

得知这一情况后,东门派出所的民警通过系统查询到这张社保卡是青岛的,便立即与青岛公安取得联系,青岛公安随即通过社保卡号找到了失主小秦。“小秦知道找到钱包后,立即和我儿子联系过来取钱包,并一再强调要感谢博物馆的工作人员,他这两天就要出差,丢失这几张卡会非常麻烦。”韩先生说。

相关链接

华润燃气称不能赔本 燃热办协商多次无果

随后,记者来到济宁市燃气热力管理办公室,负责人表示为了此事他曾多次与华润燃气公司进行协商,但没有任何结果。“我们职责是行业监管,价格不在我们监管范围,对于这个情况我们也是第一次遇到。”燃热办

负责人解释,对于老年公寓方面的心情他们很理解,但经过多次协商,华润燃气态度很明确,公司不会赔本卖气,对此燃热办只能尽力协调。

“我们不能赔钱卖,7月份燃气价格就涨了,买过来都三

块三,而且商用价格都是执行物价局批的四块三毛多,我们已经给他们优惠了八毛钱。”华润燃气公司李姓负责人解释称,考虑到老年公寓的实际情况,公司管理层经过开会讨论决定给予优惠,在进价的基

础上加两毛钱的营运成本,这已经是最大的优惠幅度了。“作为企业,我们公司也要考虑成本,不赚钱供气可以,但不能赔本做生意,希望大家相互理解,协商解决。”

本报记者 路帅

市民@公安微博称发现扒手

民警迅速反应蹲点守候,仨小偷被抓现行



男子把手伸进女士包内。

伸手扒窃。



得手后迅速离开。

避开目标视线。

本报济宁12月3日讯(记者岳茵茵 通讯员孟翔鲲 魏静) 近日,网友“牙刷”在新浪微博上@“中区公安局”,称在古槐路一公交站牌连续两天发现同一名小偷,希望警方重视。中区警方立即出警,抓获了三名嫌疑人,并在百花公园花坛里找到三人埋藏的四部手机。

11月17日,网友“牙刷”@“中区公安局”称,在古槐路医院对面站牌,坐上公交后旁边的大叔问她是不是少东西了,有个男子一直尾随着她。“牙刷”仔细检查后发现没丢东西,看到一个头发微黄,穿夹克的瘦小男子,迅速离去。次日,她在同一地方又

发现了这名男子,所以在微博上@了中区公安局,希望警方注意。

济宁市中区公安分局民意主导警务办公室的警务人员看到这一信息后,将该民生诉求通过民E通平台推送至责任单位阜桥派出所,派出所随即根据信息内容进行调查,核实,同时民意主导警务办公室将该线索报告分局局长李庆春,指挥中心主任阮久科和相关单位,由特警大队反扒队与阜桥派出所精干力量组成专案组,全力侦破。

经过半个月的侦查,民警发现这是一个盗窃团伙,专门在闹市路段尾随年轻女子扒窃手机,钱

包。根据调取的监控录像,警方很快锁定了这名嫌疑人。12月1日,便衣民警在太东市场伺机守候,将正要扒窃的男子姜某抓获,同时在附近抓获了他的两名同伙李某、王某。民警立即突击审讯,三人交代当天共作案4起,偷窃的都是手机,被他们掩埋在百花公园的花坛中。民警立即让三人去指认现场,并将赃物全部返还给受害人。

经查,三名嫌疑人都来自外省,在济宁流窜作案。通常有一人扒窃,得手后迅速将赃物转移给同伙,再由同伙负责藏匿。目前,此案还在进一步审理中。

Hisense 新电视 新生活

苏鲁皖大事件

活动时间: 12月6日-8日

海信4K VIDAA TV 全民抢购

预存20元即送价值89元的充电宝
预存50元即送价值159元的充电宝

并抵100元现金使用 (特价机除外)
并抵200元现金使用 (限指定型号)

- 一键急速选台
- 一键看网络视频
- 一键看照片
- 一键玩游戏

4K视觉全新体验

极简操作智能电视 尽在海信VIDAA TV

海信4K VIDAA TV 50" 惊喜价 7398元	39寸智能LED 2397元 (限量)	65寸U-LED 12999元 影像之巅	海信智能电视盒 PX2800 惊爆价 399元
84寸4K超高清 89999元	75寸U-LED 39999元 影像之巅	海信I' TV 平板电脑 秒杀价 598元	

地址: 济宁市各大家电卖场海信电视专柜 电话: 0537-2651003

扫一扫二维码, 立即体验简捷流畅的海信VIDAA TV